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2.0μ+دو بار الکتریکی ۱ C 3.0− وμ C 6.0 به فاصله یcmاز هم قرار دارند. نیروی الکترواستاتیکی وارد بر هر ذره را محاسبه 

نمایید.
۱

1.5شدات میدان الکتریکی را در فاصله ی 2 cm 5−10×8.0− از یک بار ذره اییCمحاسبه نمایید. خطوط میدان الکتریکی را با رسم 
شکل برای این ذره نمایش دهید.

۱

1.3μ+سه بار الکتریکی ۳ C ،−8.1μ C 5.7+ وμ Cدرون یک پوسته ی کروی قرار دارند، شار الکتریکی کل گذرنده از این 
پوسته را محاسبه نمایید.

۱

2.3μ−پتانسیل الکتریکی را در نقطه ی وسط دو بار الکتریکی ۴ C 7.1+ وμ C 2.0  که به فاصله یcmاز هم قرار دارند را 
محاسبه نمایید.

۱

1.0μ+سه بار الکتریکی ۵ C ،+2.0μ C 4.0+ وμ C 1.0 در رئوس یک مثلث متساوی الضلاع به ضلعcmقرار دارند. انرژی 
پتانسیل الکتریکی این مجموعه را محاسبه نمایید.

2

12.0μ خازنی با ظرفیت 4.5، با دی الکتریکی به ضریب 1.00m2دو صفحه ی فلزی، هر یک به مساحت 6 F(الف) .ساخته اند 
، بار الکتریکی ذخیره شده روی هر صفحه را بدست آورید.12Vفاصله ی بین صفحه ها چقدر است؟ (ب) در اختلاف پتانسیل 

2

2.1μ+از یک سطح مقطعی در هر ثانیه ۷ C 4.6− عبور می کند. اگر در همان مدات زمانμ Cدر جهت مخالف عبور کند، شدات 
جریان عبوری از این سطح مقطع را محاسبه نمایید.

۱

1.5V است. هرگاه به دو سر آن اختلاف پتانسیل 0.5mm2 و سطح مقطع 0.5mسیمی از جنس یک آلیاژ ویژه دارای طول 8

 از آن عبور می کند. مقاومت ویژه این آلیاژ را محاسبه کنید.127mAاعمال شود شدات جریان 
2

 می باشند.R3=40Ω و ξ1=6.0V ،ξ2=9.0V ،R1=10Ω ،R2=20Ωدر مدار روبرو ۹
شدات جریان، اختلاف پتانسیل و توان مصرفی هر یک از مقاومت ها را محاسبه نمایید.

2

 به طور افقی از107m/s×4.2 به طور قائم رو بالست. الکترونی با سرعت 2.1mT با بزرگی Bجهت میدان مغناطیسی یکنواخت ۱0
جنوب به شمال وارد میدان می شود، مقدار نیروی مغناطیسی وارده بر این ذره را محاسبه و با رسم شکل نمایش دهید.

2

ρV=
q
V

ρS=
q
S

ρL=
q
L

F=Eq F=
1

4 πϵ0

q1q2
r2

E=
1

4 πϵ0

q
r2

V=
1

4 πϵ0

q
r

U=
1

4 πϵ0

q1q2
r

V=−∫E .ds W=−ΔU ΔV=
U
q

ΔV=
−W
q

Φ=∮E .dA Φ=
q
ϵ0

q=CV U=
1
2
CV 2

C=2π ϵ0
L

ln(b /a)
C=2πϵ0

ab
b−a

C=κϵ0
A
d

i=
dq
dt

i=∫ J dA i=JA J=(ne)V dρ=
E
J

σ=
1
ρ R=ρ

L
A
V=iR P=iV i=

ξ

R+r
FB=qV B sin (θ) F⃗B=q V⃗×B⃗ e=−1.6×10−19C ϵ0=8.8×10

−12F
m

موفق باشید - حمید عباس زاده پیوستی


